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議会運営委員会会議録（令和５年６月27日） 

 

出席委員  岩城委員長 竹原副委員長 大浦委員 古沢委員 開田委員 中川委員 

尾崎議長（オブザーバー） 

欠席委員  なし 

説明のため出席した職員  石川総務部長 高倉総務課長 

職務のため出席した事務局職員  落合局長 中田局長補佐 

 

午前９時00分開会 

【岩城委員長】 これより、議会運営委員会を開催いたします。 

 会議日程はお手元に配付してあるとおりであります。 

 日程第１ 会議録署名委員の指名をいたします。古沢委員、開田委員にお願いいたしま

す。 

 日程第２ 議案の追加提案等について議題といたします。 

 当局の説明を求めます。 

【石川総務部長】 おはようございます。 

本定例会に追加提出する議案の概要についてご説明いたします。 

追加議案につきましては、人事案件８件でございます。内容につきましては、担当課長

のほうから説明いたします。 

【高倉総務課長】 おはようございます。 

それでは、人事案件の追加議案として８件提出させていただきました概要について説明

させていただきます。 

議案第31号から38号は、滑川市農業委員会委員の任命についてでございます。現在の農

業委員会委員の任期が７月19日をもって満了となることから、今回推薦のありました８名

の方の任命について、議会の同意を求めるものでございます。 

それでは、個別に行きます。 

議案第31号は松井滋樹さんでございます。 

松井さんの略歴を添付しておりますが、松井滋樹さん、昭和19年生まれ、領家町にお住

まいです。経歴はご覧のとおりですが、平成11年から14年、平成20年から平成29年、市農

業委員を歴任しておられ、現在も農地利用最適化推進委員をしておられます。 
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続きまして、議案第32号は澤田博行さんでございます。 

澤田さんの略歴を添付しておりますが、澤田博行さん、昭和24年生まれ、北野にお住ま

いです。経歴はご覧のとおりですが、平成18年から平成20年、北野北部生産組合の組合長、

平成22年から平成25年にかけては北野町内会の副会長、平成24年から令和２年にかけまし

ては中部土地改良区の理事を歴任しておられ、現在においても市農業委員をしておられま

す。 

続きまして、議案第33号は中屋作之さんでございます。 

中屋さんの略歴を添付しておりますが、中屋さん、昭和38年生まれ、四ツ屋にお住まい

です。この方につきましては、認定農業者の方でございます。経歴はご覧のとおりですが、

昭和59年から農業カズミにお勤めしておられ、現在は当法人の経営者をしておられます。 

続きまして、議案第34号は石原忠則さんでございます。 

石原さんの略歴を添付しておりますが、石原さん、昭和27年生まれ、栃山にお住まいで

す。この方につきましても、認定農業者の方でございます。経歴はご覧のとおりですが、

平成18年から平成22年にかけまして、栃山生産組合の組合長、平成23年から平成24年にか

けましては、栃山町内会の会長。現在におきましても、中部土地改良区の役員と市農業委

員をしておられます。 

続きまして、議案第35号は江下博さんでございます。 

江下さんの略歴を添付しておりますが、江下さん、昭和29年生まれ、大崎野にお住まい

です。経歴はご覧のとおりですが、平成27年から28年、下大浦第１生産組合の組合長、平

成30年から平成31年は下大浦町内会の会長、令和元年から令和４年にかけましては、東加

積財産区の委員を歴任しておられまして、現在は東部土地改良区の総代をしておられます。 

次に、議案第36号は高橋美彦さんでございます。 

高橋さんの略歴を添付しておりますが、高橋さん、昭和35年生まれ、小林にお住まいで

す。経歴はご覧のとおりですが、令和２年から現在に至るまで、小林町内会の会長とグリ

ーンサポート滑川に従事しておられます。 

続きまして、議案第37号は新村剛さんでございます。 

新村さんの略歴を添付しておりますが、新村さん、昭和24年生まれ、沖田新にお住まい

です。経歴はご覧のとおりですが、アルプス農業協同組合の総代や早月川沿岸土地改良区

の総代などを歴任しておられ、現在におきましても、市農業委員会の会長や富山県農業会

議理事兼副会長などをしておられます。 
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最後に、議案第38号は杉本久美子さんでございます。 

杉本さんの略歴を添付しておりますが、杉本さん、昭和25年生まれ、七口にお住まいで

す。この方につきましては、農業に利害関係のない方ということで推薦を受けております。

経歴はご覧のとおりですが、滑川商工会議所女性会の会長を歴任され、現在は市の働く婦

人の家運営委員会の会長をしておられます。 

 私からの説明は以上となります。 

【岩城委員長】 では、ただいまの説明についてご質問ありますか。 

【古沢委員】 最近の農業委員の選出について、ちょっと承知をしていないんですけど、

今提案のあったこの皆さんは、いずれもどこかからの推薦等があって提案されるというこ

とになっているんでしょうか。 

【高倉総務課長】 基本的には、地元のほうからの推薦がメインとなっておると。農業委

員会のほうから、そういうふうに確認を取っております。 

【古沢委員】 言ってみりゃ、地域枠みたいなんかな。 

【高倉総務課長】 そうですね。農業委員については、地元割みたい、選挙区割みたいの

は、内々にはあるということを伺っております。 

【古沢委員】 はい。 

【岩城委員長】 よろしいですか。 

そのほか、ありますか。 

 （質疑する者なし） 

【岩城委員長】 ないようなら、当局の皆さんには退席願います。 

あ、ちょっと。 

【石川総務部長】 すみません、教育総務課関係でございますが、賠償請求事件について、

一応７月５日に１審の判決日となっているところでございます。当然、判決内容によりま

しては賠償額の支払い等までも視野に入れた対応が必要となってまいりますが、臨時会の

開催等も視野に入れなければならないかなと考えております。 

その際には日程調整等の提案についてご協力いただければと思っておりますので、よろ

しくお願いいたします。 

以上でございます。 

【岩城委員長】 では、皆さん方、この件はいいですね。 

 （異議なし） 
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【岩城委員長】 では、退席願います。 

当局の皆さん、お疲れさまでした。 

 （当局退室） 

【岩城委員長】 日程第３ その他に入ります。 

定例会最終日に係る議事の流れについて、事務局、説明をお願いいたします。 

【落合局長】 お手元のほうに「６月定例会最終日に係る議事の流れ」を配付しておりま

す。 

まず、日程の第１、委員長報告でございます。 

これについては、付託されました議案に対しての委員長報告ということで、総文消の委

員長、産厚建の委員長に対する質疑、討論があり、採決に関しては、一括して採決をする

予定としております。 

次に、陳情１号の採決を行うこととなります。産業厚生建設委員長の報告では、陳情は

不採択でございますので、原案について諮るという流れになります。原案賛成の場合には

起立ということになります。 

日程第２、情報技術調査特別委員長報告ということであります。 

この委員長報告では、使用基準を決めるに至ったこれまでの経緯、それから本日以降、

議場等へのパソコン等の持込みを認めることや基準案をまとめた内容となっております。 

同じように、質疑、討論を経て、委員長報告を承認するための採決を行います。 

日程３から10に関しては、今ほど当局から説明があったとおり、議案の追加提案となり

ます。人事案件となりますので、質疑、討論を行わない旨を決定し、直ちに採決を行う流

れとなります。 

日程第11は議員派遣でございます。 

専決が１件、それから、来週からの行政視察等を含めた４件の議員派遣について採決を

行います。 

日程第12は閉会中の継続審査ということで、議運委員長からの申出を諮り、決定するこ

ととなります。 

以上になります。 

【岩城委員長】 ただいまの説明、ご意見ございますでしょうか。 

【古沢委員】 ちょっと確認です。今追加提案のあった人事案件の議案第31号から38号は、

これは１つずつ採決ですね。 
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【落合局長】 はい、１件ずつです。 

【古沢委員】 一括じゃないね。 

【落合局長】 はい。 

【岩城委員長】 そのほか、ありますか。 

【開田委員】 もう一つだけ確認、お願いします。 

委員長報告を不採択、原案賛成の人は起立なんだよね。 

【落合局長】 はい。 

【開田委員】 そしたら、原案反対だったら座っておればいいということ。そういうこと

ですね、はい。 

【岩城委員長】 ほかによろしいですか。 

事務局、何かあります。 

【落合局長】 ありません。 

【岩城委員長】 ない。 

では、最後に、閉会中の継続審査の申出についてお諮りいたします。 

本委員会において閉会中もなお継続して審査を行うため、滑川市議会会議規則第107条

の規定により、議長に対して閉会中の継続審査を申し出たいと思いますので。これにご異

議ございませんか。 

 （異議なし） 

【岩城委員長】 異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 次回は７月10日月曜日午前９時を予定しております。 

以上で本日の議会運営委員会を閉会といたします。 

お疲れさまでございました。 

午前９時12分閉会 

 


